

В сельской библиотеке

170 лет «Муму» И.С.Тургенева



Написав рассказ «Муму» в 1852 году, И.С.Тургенев создал один из самых трогательных образов в истории русской литературы. Грустное повествование о немом дворнике Герасиме и его маленькой собачке знают в нашей стране и взрослые, и дети.

Библиотекарь И.Д.Сорокина совместно с сотрудниками областной библиотеки отдела вне-стационарного обслуживания населения им. Ф.И. Тютчева Л.Г.Бондаревой и

Ю.В.Мартынцовой провели 21 апреля в Витовской школе для учащихся 5 и 6 классов внеурочное мероприятие, посвященное 170-летию рассказа И.С.Тургенева «Муму». Библиотекари рассказали ребятам о детстве Тургенева, историю написания рассказа, провели громкие чтения и для закрепления прочитанного провели викторину.

И.Д.СОРОКИНА,
библиотекарь Витовской
сельской библиотеки.